



МИБ - азиатские перспективы

13 сентября 2014

Делегация Международного инвестиционного банка во главе с Председателем Правления Николаем Косовым 10–12 сентября посетила Сингапур. Состоялась серия встреч с представителями бизнеса и правительства Сингапура, в частности, с Министром торговли и промышленности Сингапура г-ном Лим Хенг Кионгом и заместителем руководителя Комитета по развитию международной торговли Сингапура (InternationalEnterprise Singapore) г-ном Сатвиндером Сингхом.

Сингапурские партнеры были подробно проинформированы о результатах реформы МИБ, его текущей деятельности и перспективных планах, в т.ч. в части расширения акционерной базы и активного развития партнерской сети. Собеседниками выражена принципиальная заинтересованность в налаживании взаимодействия с Банком и его отдельными странами-членами по целому ряду направлений, включая инфраструктуру, торговлю, инвестиции. Достигнуты договорённости о дальнейшем детальном изучении потенциала кооперации сторон на экспертном уровне.

Состоявшиеся контакты закладывают основу для поиска МИБ новых партнёров в работе как на финансовых рынках, так и в проектной деятельности. Посещение Сингапура фактически открывает серию предстоящих аналогичных встреч с представителями государств и бизнеса третьих стран.

С учётом завершения трансформации в современный международный институт развития, получения международных кредитных рейтингов, МИБ входит в продвинутый этап своей деятельности, суть которого — в повышении интернационализации, поиске новых партнёров, в т. ч. и за пределами своей акционерной территории.